



广西桂林: 招标前一天成立公司“火线中标”

华夏早报讯 (灯塔新闻记者 阳杨) 招投标公告发布前一天“临时抱佛脚”成立公司, 报名参加竞标, 却在公开招投标中“脱颖而出”, 顺利中标。这样的事情发生在广西桂林市永福县。

从 2016 年起, 永福县骏达石材有限责任公司(以下简称骏达石材)就开始在该县罗锦镇米田村米田屯建设采石场(以下简称米田南区采石场)。2017 年 10 月, 永福县人民政府向桂林市人民政府请示, 申报骏达石材为采石场建设试点企业。同年 10 月 20 日, 桂林市采石场建设试点工作领导小组办公室同意骏达石材列入桂林采石场建设试点名单。

“以前桂林采石场都是露天开采, 后来市政府要求规模化生产, 必须符合环保要求, 才进行采石场试点建设。”骏达石材部分股东告诉华夏早报-灯塔新闻, 桂林市人民政府开始试点后, 采石场都是由试点企业先建好后, 通过招拍挂程序由中标企业运营。

经过两年的建设, 2018 年, 骏达石材建设的米田南区采石场完工, 并通过试点验收。

记者了解到, 米田南区采石场建设完毕后, 政府认可的评估公司对骏达石材建设的米田南区采石场进行了评估。“我

们建设的米田南区采石场评估为 3506 万元, 而距离 1 公里的米田石场(北区)比我们投资少了将近 400 万元, 评估价高达 7500 多万元, 桂林其它的石场评估价也是 6000 万元至 1.5 亿不等。”骏达石材部分股东认为, 评估价如此低的原因, 和该公司法定代表人王晓骏有关。

“王晓骏为了达到独占石场的目的私自同意签订建设成本评估结果, 王晓骏写给国土部门的承诺书, 没有经过公司会议决定私自违反公司法, 损害公司股东的利益。”骏达石材部分股东表示。

记者在骏达石材 2019 年 10 月 17 日出具的一份承诺书中看到, 该承诺书称, 骏达石材建设的永福县罗锦镇米田南区采石场已经按照试点采石场标准化建设要求, 完成矿山建设并验收。

骏达石材部分股东透露, 上述承诺书并没有经过公司股东同意。“2018 年 3 月 21 日, 我们公司做了个股东会议决议, 决议第四条第 5 项规定,

‘公司整体转让, 政府招拍挂及涉及公司财产转让、出售、拍卖、抵押或进行担保的金额达到十万元以上的, 应经持有 80% 以上股权股东同意才能实施。’骏达石料股东表示, 10

月 17 日的承诺书并没有经过公司股东会议表决。“是王晓骏以职务之便作出的。”

华夏早报-灯塔新闻了解到, 对于上述评估结果, 2019 年 9 月 9 日, 骏达石材向永福县自然资源局提交了评估异议书, 一直没有结果。

2019 年 10 月 18 日, 永福县自然资源局、桂林市自然资源局和桂林市公共资源交易中心对米田南区采石场采矿权进行公开招标。记者在上述三部门发布的《永福县罗锦镇米田村(南区)建筑石料用灰岩矿采矿权招标公告》中看到, 米田南区采石场矿权招标出让起始价为人民币 3602 万元。该招标公告还规定, 投标企业必须在中华人民共和国境内注册, 具有独立企业法人资格, 注册资金不得少于 3000 万元。在国家企业信用信息公示系统被列入失信企业名单或在矿业权人勘查开采信息公示系统被列入严重违法名单的企业也不得参加投标。

2019 年 11 月 15 日, 米田南区采石场采矿权招投标在桂林市公共资源交易中心进行开标。骏达石材、桂林沃瑞建材有限公司(以下简称桂林沃建)等企业参加了此次招标, 最终, 桂林沃瑞中标。

华夏早报-灯塔新闻调查

发现, 中标米田南区采石场的桂林沃瑞竟然是在招标公告发布前一天成立的。

国家企业信用信息公示系统显示, 桂林沃瑞成立于 2019 年 10 月 17 日, 登记机关桂林市市场监督管理局, 经营范围为建筑装饰材料销售; 石材加工、销售; 砂石销售; 普通道路货物运输。股东为蒋承明和毛少林。

记者查询发现, 骏达石材法定代表人名叫王晓骏。“桂林沃瑞就是王晓骏实际控制的公司, 毛少林就是王晓骏的小弟。”骏达石材股东告诉华夏早报-灯塔新闻, 中标评分满分是 100 分, 采石场建设企业比其他参加公开招标企业要多 8 分。“桂林一共 7 家采石场建设试点企业, 其他 6 家公开招标时都是采石场建设单位中标, 只有我们是例外。”

华夏早报-灯塔新闻联系上永福县自然资源局, 该局矿管股股长江顶亮称, 采石场试点企业他们是根据桂林市相关文件来执行的, 招标该局只负责网上公开、抽评、摇号和公示。

“招标必须进桂林市公共资源交易中心。”

华夏早报-灯塔新闻将继续关注此事, 发回最新报道。

河南漯河一公司 20 多名员工呕吐送医 疑似食物中毒

2019 年 12 月 30 日, 河南省漯河市平平食品有限责任公司先后有 20 多名员工疑因公司食堂用餐, 造成恶心、呕吐等状况, 经送医诊治患者已全部出院。目前, 疾控部门对包子及调料等进行了样品采集, 初步分析员工出现的状况疑似食中毒, 原因有待检测化验结果进一步确定。

2019 年 12 月 30 日上午 10

时许, 平平公司正在上班的 2 名员工出现恶心、呕吐等情况, 先后有 20 多名类似反应员工被分别送往市中心医院、市六院、经开区卫生院诊治。截止 12 月 31 日 16 时, 患者已全部出院。

漯河经济开发区市场监管局及时与疾控部门对接, 对员工的饮食情况进行了详细调查。期间, 大部分患者自述早餐吃

的包子有点发黏、有异味, 据平平公司介绍, 公司食堂早餐提供的包子系外部采购。目前, 疾控部门对早餐提供的包子及调料等进行了样品采集, 初步分析员工出现的状况疑似食中毒, 原因有待检测化验结果进一步确定。

杭州天子岭填埋场发生意外事故: 死者窒息身亡

1 月 1 日, 记者从杭州环境集团获悉, 当日 4 时许, 杭州天子岭垃圾填埋作业面发生一起意外事故。辅助作业人员在掀开填埋作业面临时覆盖膜时疑似吸入过量填埋气, 5 人送医, 其中 4 人无生命危险, 状况稳定, 留院观察, 1 人(王玉宽, 男, 40 岁, 河南宜阳县人)经 5 小时持续抢救无效后于 10 时 03 分死亡, 医院出具的初步诊断意见为: “呼吸心跳骤停, 窒息(气休性)”。

事故发生后, 杭州市拱墅区政府、杭州市城投集团、杭州市环境集团高度重视, 立即组织相关部门实施人员抢救, 并组织技术专家对事故原因进行分析咨询。专家组认为: 由于事故发生位置地形特殊、扩散条件差, 同时, 事发当时为静风, 构成了填埋气局部大量积聚的客观环境; 当辅助作业人员王玉宽揭开覆盖膜时, 瞬时吸入积聚的填埋气昏迷, 并最终因窒息死亡。这是一起日常填埋作业生产过程中发生的意外事故。

广州地铁刷新单日客流新高 达逾 1156 万人次

广州地铁集团 1 月 1 日公布, 2019 年最后一天, 广州地铁总客运量达 1156.94 万人次, 刷新单日客流新高。

当天, 广州地铁延长运营服务时间, 1000 余名志愿者现场引导服务, 开行列车 8609 列次, 保障了乘客的出行需求。

2019 年 12 月 31 日, 广州地铁线网客流高峰期出现在 18 点到 19 点, 该时段地铁进站客流达 66.2 万人次。2019 年底开通新站点的 21 号线、8 号线客运量分别为 27.3 万人次、87.8 万人次, 其中, 21 号线单线客运量创新高。